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2023-24 ACADEMIC CALENDAR SURVEY RESULTS
Survey Administered: Oct. 14 – Oct. 23, 2022



Number of Respondents

Secondary Teachers and Staff: 260
Elementary Teachers and Staff: 223 

Secondary Student: 399 
All Other District Staff: 100

Elementary Parent: 771 
Secondary Parent: 838



Total: 2,591 (previous year: 2,409)
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Do you like the current 2022-23 school year calendar?
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If given a choice, which day of the week would you prefer the first day of the
school year fall on? 
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Which of these two options for start and end of school is most important to you?
A start date earlier in August, finish before Memorial Day (blue) 
A start date later in August, possibly having to finish after Memorial Day (orange)
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Please indicate which of the following is true for you: 
A full week off at Thanksgiving is important to me (blue) 
I would give up a full week off for Thanksgiving if it meant there could be
additional district holidays scheduled through the year (orange)
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Which of the two options for WINTER BREAK would you prefer? 
Winter break beginning Monday, Dec 18 and returning the first week of Jan (blue)
Winter break beginning Thursday, Dec 21 and returning the second week of
January (orange)
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Which of the following would you prefer for Professional Development?
Delayed Start Days (blue)
Full days designated (orange)
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